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Αγιασμός επί τη αναλήψει των καθηκόντων της 
νέας διοίκησης της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Αγιασμός στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών επί τη αναλήψει των 
καθηκόντων της νέας διοίκησής της

Με πρωτοβουλία του Προέδρου και των μελών του νέου διοικητικού συμβουλίου 
της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, τελέστηκε Αγιασμός στα γραφεία 
συνεδριάσεων (κτήριο διοίκησης της ΕΜΣ) παρουσία των συνεργατών-υπαλλήλων 
της Εταιρείας και των υποτρόφων της (Ηλεκτρονικό Δίκτυο «Ιωάννης Μανδήλας»).
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Ο Αγιασμός τελέστηκε από τον Πανοσιολογιότατο Πρωτοσύγκελο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης Αρχιμ. Ιάκωβο Αθανασίου και πατέρες της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, εκπροσωπούντες τον Παναγιότατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ.κ. Άνθιμο. Μετά τον Αγιασμό ο π. Ιάκωβος μετέφερε τις 
θερμότερες ευχές και ευλογίες, του ανεξαρτήτως της θελήσεώς του μη 
παραστάντος Παναγιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Ανθίμου, ο οποίος εξήρε το έργο 
της Εταιρείας, την διαχρονική προσφορά και τις δράσεις της για την Μακεδονία 
μας και ευχήθηκε καλή δύναμη στη νέα διοίκηση και τους παρισταμένους.

http://www.pemptousia.gr/2018/04/agiasmos-stin-eteria-makedonikon-spoudon/etaireia-makedonikon7/


Στη σύντομη αντιφώνησή του ο Πρόεδρος της ΕΜΣ δρ Βασίλειος Ν. Πάππας 
ευχαρίστησε τους εκπροσώπους της Εκκλησίας για την αποδοχή της πρόσκλησης 
και με τη σειρά του αναφέρθηκε στους άμεσους στόχους της Εταιρείας, δίδοντας 
την διαβεβαίωση ότι η νέα διοίκηση της θα συνεχίσει να πράττει το ιστορικό και 
πατριωτικό της καθήκον, υπερασπιζόμενη την ιστορία και τον πολιτισμό της 
δοκιμαζόμενης Μακεδονίας μας.
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Στην εκδήλωση παρίστατο τα κάτωθι μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Β. Πάππας, 
Γ. Πουρνάρης, Κων. Χρήστου, Αθ. Μιχαηλίδης, Αδ. Ισμυρλιάδου, και Δημ. Γαρούφας, 
ενώ την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Επίτ. Πρόεδρος της ΕΜΣ κ. Νίκ. 
Μέρτζος.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Πρόεδρος της Εταιρείας προσέφερε  δύο πολυτελείς 
τόμους από τις εκδόσεις της Εταιρείας προς τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ.κ. Άνθιμο, ενώ, στη συνεχεία ακολούθησε προσφορά του 
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καθιερωμένου κεράσματος.


